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Mavričniki v Evropi 
 
Zgodba mavričnikov je del enako poimenovanega koncepta namenjenega 
otrokom. Cilj koncepta mavričnikov je vplivati na otroke s pomočjo aktivnosti, 
ki jih imajo radi, preko šole, spletnih strani, televizije in različnih dogodkov. 
Obiščite našo spletno stran in pridobite več informacij. Za informacije o 
mavričnikih v drugih državah prosimo obiščite: www.rainmakers-eu.eu 
 

 

Za več informacij o mednarodnem projektu prosimo obiščite 
www.kids4future.eu ali se obrnite na mednarodnega koordinatorja:  
 
 

   
 

Liv Lindseth Anne Marie Abelgaard 
Tel: +47 95 22 04 82  Tel: +47 73 19 04 66 
E-pošta: liv@nee.no  E-poštal: ama@enova.no 
 
ali na slovenskega partnerja v projektu:  
 

Nataša Lambergar  
Tel: 01 586 38 73   
E-pošta:natasa.lambergar@ape.si   
www.mavricniki.si 

 
 

 

 
 

 
 
 
ZGODBA MAVRIČNIKI – 3. DEL 
Prejeli ste še tretji in s tem zadnji del zgodbe Mavričniki, skupaj z učnim orodjem za 
šole.  
    

Zgodba in učno orodje sta del evropskega projekta “Kids4Future ali Otroci za 
prihodnost”. Projektno skupino sestavlja 10 partnerjev iz desetih evropskih držav. Vsak 
partner sodeluje s pilotnimi šolami v posamezni državi. Z uporabo enotne znamke in 
vizualnega profila je naš cilj ustvariti občutek enotnosti in prepoznavnosti preko meja. 
 
Ko bodo otroci odrasli, se bodo soočili z izzivi klimatskih sprememb in oskrbe z 
energijo. Cilj projekta je opremiti otroke s trdnim znanjem o tej tematiki in jih aktivno 
vključiti v oblikovanje njihove lastne prihodnosti. 
 

Navežite stik z mavričniki iz drugih držav! 
Radi bi spodbudili učitelje iz Slovenije, da vzpostavijo stik z učitelji in učenci iz drugih 
držav.  
 

Za vaše učence je to enkratna priložnost, da spoznajo ostale otroke, ki jih zanima in 
se vključujejo v tematiko energije in okolja. Lahko si poiščejo prijatelje za dopisovanje 
ter si izmenjajo izkušnje o ukrepih za varčevanje z energijo, kulturni problematiki ali pa 
samo preprosto postanejo prijatelji. Pomembno je, da se stik vzpostavi preko učiteljev 
in se tako izogne nevarnostim pri uporabi interneta.  
 

Za vas učitelje je to priložnost, da izmenjate izkušnje in rezultate različnih metod 
poučevanja o energetiki in okolju. Prav tako bo možno pridobiti nove ideje in navdih za 
nadaljnje delo na temo znanosti, energije in okolja. Listo učiteljev iz vseh desetih 
sodelujočih držav boste dobili pri ApE d.o.o., Nataša Lambergar, 
natasa.lambergar@ape.si.  
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Mednarodni izbor za slogan mavričnikov 
V okviru projekta so pilotne šole iz vseh desetih 
sodelujočih držav poslale več sto sloganov. Trije 
slogani iz vsake od desetih držav so se udeležili 
mednarodnega izbora.  
 
Vsi slogani so bili prevedeni v angleščino. 
Devet sloganov se je uvrstilo v finale. Izmed 
teh sta bila dva slogana iz Bolgarije, dva iz 
Grčije in en iz Finske, Španije in Norveške. 
Grški mavričniki so CRES-u poslali več kot sto 
različnih sloganov. Nekateri so bili opremljeni 

še z barvitimi risbami ali slikami.   

Zmagovalni slogan Mi Zemlji – Zemlja nam prihaja iz Slovenije in ga je izdelala 
Natalija Vrtačnik – učenka tretjega razreda podružnične šole v Voklu.  

 
Izbor za slogan mavričnikov v Belgiji  

Otroci 32 bruseljskih šol so ustvarili 139 sloganov. 
ABEA bo kmalu nagradila tri državne zmagovalce z 
organizacijo dogodka na njihovi šoli. Številni otroci so 
sodelovali v izboru na stojnici urbanega centra, med 
dnevom mavričnikov na sejmu Expo-Sciences v Bruslju. 
Zmagovalni slogan se je glasil: “L’eau qui coule, c’est 
pas cool! (Pustiti odprto pipo ni »cool«!) ”. 

 
Bolgarska učenka iz šole Panagyurishte je 
zmagala na nacionalnem izboru  
 

V Bolgariji je na izboru sodelovalo več kot 720 učencev iz 17 šol s 
43 slogani. Bolgarska žirija je izbrala tri državne zmagovalce. 
Prva nagrada je pripadla sloganu: “Zavrti vrtavko in se spusti 
po mavrici, sprejmi misijo mavričnikov in reši Zemljo!” 
Avtorica zmagovalnega slogana je Maria Dermendjieva iz 
osnovne šole Panagyurishte. Zmagovalci iz treh šol bodo od 
agencije prejeli kape z logom mavričnikov. 

Dan mavričnikov v Španiji  
V Španiji je dan mavričnikov potekal v 
gledališču, kjer so otroci sodelovali v igrah, ki 
so temeljile na energetski zgodbi (muzikal La 
Peonza). Dogodek je potekal 24. aprila 2008 v 
kulturnem centru “Alfredo Kraus”. 300 
četrtošolcev (starih od 9 do 10 let) je obiskalo 
ta dogodek, ki je bil zelo uspešen. Analiza je 
pokazala, da učenci in učitelji menijo, da je bil 
dogodek dobra »nagrada« za delo opravljeno 
med letom ter da je bila mednarodna usmerjenost projekta zelo pozitivna.  
 
 
Slovenski dan mavričnikov 
15. maja 2009 je na sporedu prvi dan 
mavričnikov v slovenskih pilotnih šolah. 
Nekatere pilotne šole so podoben dogodek 
organizirale že lani, ko so dejavnosti 
mavričnikov predstavile celotni šoli, staršem in 
ostalim članom lokalne skupnosti. Učenci so 
predstavili igro Mavričniki, zapeli himno 
mavričnikov in imeli plesni nastop.  
 
 
Ustvarjalni finski učitelji  

Učitelji finskih pilotnih šol so presegli naša 
pričakovanja z domiselnimi idejami za delo v 
okviru koncepta mavričnikov. Združili so veliko 
različnih tem. Ob risanju ogromne mavrice na 
šolskem dvorišču so se otroci učili o barvah. 
Učiteljica Heli Peltonen-Räty meni, da 
prijateljstvo in skrb za 
druge, prav tako sodita 
med teme mavričnikov. 
Učenci so odkrili prisrčen 

način predajanja pozitivne energije na druge, tako da so med dlanmi 
ustvarili trenje in jih nato približali prijateljevim licem.   


